東京都よろず支援拠点

(実施機関:一般社団法人東京都信用金庫協会)

東京都よろず支援拠点内における新型コロナウィルス感染について

東京都よろず支援拠点のコーディネーター1名が新型コロナウィルスに感染していることが確認されました。

関係者の皆様には、ご心配をおかけいたしますが、何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

記

1. 概要

- (1)場所:東京都よろず支援拠点 立川事務所
- (2) 症状·経過
 - 2月 1日 (火) 最終出勤日 (在宅勤務)、咽頭痛の症状 ※立川事務所内での最終勤務日は1月24日 (月)
 - 2月 3日(木) PCR検査に先立って行われた抗原検査の結果陽性が判明。
- 2. 当該コーディネーターの勤務状況 1月24日(月)以降、立川事務所への出勤はしておりません。

保健所等の指示期間終了までは当該コーディネーターは自宅待機とします。

3. 濃厚接触者

東京都が定めた定義に照らし、当拠点関係者には濃厚接触者に該当する者はおりません。 (現時点(2月3日)で保健所の見解待ち)

2月3日現在、発熱等の体調不良を訴えている当拠点関係者はおりません。

4. 感染防止対策

立川事務所内の消毒を実施いたしました。

5. 今後の相談対応について

立川事務所内の消毒作業を完了しておりますので、通常通りの相談対応を継続してまいります。なお、相談方法につきましては、引き続き同様に原則オンライン相談(Zoom)または電話による相談対応とさせていただきます。